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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Τα Γενικά Αρχεία του Κράτους Ν. Γρεβενών με αφορμή  την Παγκόσμια 

Ημέρα Αρχείων (9
η
 Ιουνίου) διοργάνωσαν την έκθεση «Σχολικές μνήμες 

πενήντα χρόνων, τα εκπαιδευτικά αρχεία αφηγούνται…», στην οποία 

εκτέθηκαν 150 περίπου τεκμήρια από τα εκπαιδευτικά αρχεία που 

φυλάσσονται στην Υπηρεσία μας.  

Η έκθεση αποτελεί την πρώτη αυτόνομη δραστηριότητα της υπηρεσίας 

μας και σκοπό είχε την γνωριμία των πολιτών της περιοχής με τη φύση 

και το έργο των Γενικών Αρχείων του Κράτους. Ο στόχος μας 

πραγματοποιήθηκε σε πολύ μεγάλο βαθμό καθώς επίσης μπήκαν τα 

θεμέλια για περαιτέρω δραστηριότητες και συνεργασίες. Οι επισκέπτες 

μας έδειξαν με ζεστασιά και ευγένεια την εκτίμηση  και τον 

ενθουσιασμό τους για τη διάσωση της ιστορίας του τόπου, τον κεντρικό 

δηλαδή άξονα πάνω στον οποίο εργαζόμαστε. 

Η ημέρα των εγκαινίων ξεκίνησε με μία παρουσίαση ενός συνοπτικού 

απολογισμού του έργου της υπηρεσίας μας από την προϊσταμένη 

Μάρθα Ματσαρίδου και στη συνέχεια ο προϊστάμενος της Δημόσιας 

Κεντρικής Βιβλιοθήκης Γρεβενών Σίμος Ζαγκανίκας απεύθυνε έναν 

ζεστό χαιρετισμό. Με την παρουσία του τίμησε την έκθεση μας ο 

Σεβασμιότατος Μητροπολίτης Γρεβενών κ.κ. Δαβίδ, ο οποίος 

ξεναγήθηκε στην έκθεση και στάθηκε με περισσό ενδιαφέρον στην 

ενότητα του Οικοτροφείου Γρεβενών εκφράζοντας τη σπουδαιότητα 

του ρόλου που επιτελούσε επί πολλά και δύσκολα χρόνια το ίδρυμα 

καθώς και τον προβληματισμό του για σημερινά παρόμοια ιδρύματα 

συνδέοντας έτσι το παρελθόν με το παρόν. Επίσης στην εκδήλωση μας 

παραβρέθηκε και ο Αντιδήμαρχος Πολιτισμού, Παιδείας και 

Αθλητισμού κ. Χρήστος Πέτρου, ο οποίος έδειξε μεγάλο ενδιαφέρον για 

το έργο μας και τόνισε τον διδακτικό του χαρακτήρα. 

Η υλοποίηση της έκθεσης  δεν θα μπορούσε να πραγματοποιηθεί χωρίς 

την πολύτιμη,  διαρκή και απλόχερη προσφορά – εντός και εκτός 

αρμοδιοτήτων -  των συναδέλφων μου κ. Χρήστο Παναγιώτου και κα. 

Βασιλική Ριζάκη. Θερμές ευχαριστίες οφείλουμε επίσης στον Δήμο 

Γρεβενών για την παραχώρηση του χώρου του φουαγιέ του Κέντρου 

Πολιτισμού και την μεταφορά των υλικών καθώς και στην Περιφερειακή 



Ενότητα Γρεβενών  για την άμεση ανταπόκριση της στο αίτημα μας να 

επισκευαστούν τα ταμπλό πάνω στα οποία εκτέθηκαν τα τεκμήρια. 

 


